

instinctului oricarui cetățean responsabil este de a retuza sa primească un asemenea cadou otrăvit. Mai mult decât atât, prin aceste hârtii se împrăștie minciuni și dezinformare. Oamenii simpli sunt agresați și intimidați pe străzile Odobeștiului, prin această campanie ostentativă înafara legii.

De asemenea, doresc să atrag atenția și asupra modului lipsit de onestitate prin care PNL a furat startul campaniei electorale, care începe abia pe 28 august, încălcând și de această dată legea.

În disperare de cauză, peneliștii împart materiale electorale contrar legii, sperând ca în acest fel să păcălească oamenii.

Încălcarea legii este o obișnuință, de altfel, pentru peneliști, care, aflați la guvernare în acest moment, își permit să nu aplice creșterea pensiilor și amână majorarea alocațiilor pentru copii, să țină chermeze în propriile birouri sau prin curți, în timp ce urlă la cetățeni și-i acuză de lipsă de educație.

Cum să mai creadă populația toate promisiunile lor verzi și uscate, dacă nu vor sau nu sunt în stare să aplice o lege în vigoare?

Există o vorbă bătrânescă, potrivit căreia :

„nu-i poți cere altuia ceea ce tu nu poți face!”

Unul dintre momentele în care peneliștii, în frunte cu un ministru indezirabil, au aflat pe pielea lor faptul că odobeștenii nu sunt dispuși la spectacol mărunț, a fost chiar în ziua în care „cel mic la stat ce se dorește mare la sfat” și-a exprimat în necunoștință de cauză dorința de a depune un dosar. Spectacolul sinistru pe care au încercat să îl facă într-un oraș iubit de cetățeni s-a finalizat cu o mustrare din partea Președintelui Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească, iar traseul peneliștilor de la sediul de partid, filmat într-un mod neprofesionist, a fost ocolit cu demnitate de odobeștenii care știu că orașul Odobești este condus prin fapte și cu onestitate.

Imaginea grupului dezorganizat și în căutare de gîlceavă a fost compusă din politicieni cu gură mare, dar cu puține rezultate notabile. Actorii acestui teatru ieftin au fost un ministru în pericol constant de remaniere, un domn bănuț că